

竟敢咒我死
設計對白

內部演練當真 多地媒體「中招」

BBC女記者 誤報英女王駕崩



英女王伊利沙伯二世驚傳死訊！英國廣播公司(BBC)一名女記者前日疑誤將演練內容當真，在微博 twitter 發放英女王死訊，消息隨即極速傳開，德國、美國和印度的媒體紛紛「中招」。碰巧英女王當日到醫院接受例身身體檢查，迫使白金漢宮罕有地發表聲明澄清。BBC為事件公開道歉，表示會作內部調查。該名女記者亦刪除貼文並道歉，辯稱遭惡作劇整蠱，但恐難逃處分。



赫瓦賈

31歲女記者赫瓦賈在BBC新聞部負責製作烏爾都語新聞，前日早上BBC進行內部演練，模擬重要王室成員逝世時如何緊急處理。赫瓦賈不知道有相關演練，在聽到演練內容後誤以為真，立即在twitter發放消息。第一則貼文在當地時間前日早上9時30分發出，寫着「重大消息：英女王正在倫敦國王愛德華七世醫院救治，很快會有聲明。」她不久後又寫道「女王伊利沙伯二世駕崩」。

廣播公司(NBC)紛紛「中招」，報道英女王入院和傳出死訊的消息。

巧合的是，89歲的英女王前日早上正在國王愛德華七世醫院進行年度例行身體檢查。為澄清流言，白金漢宮發聲明稱女王健康良好，並已離開醫院。

女記者辯稱遭惡作劇整蠱

赫瓦賈發現擺烏龍後立即發貼文表示誤報，並辯稱自己把手機留在家中，女王的駕崩貼文並非她發出，她只是遭惡作劇整蠱，但有關說法受網民質疑。

BBC每年至少會進行一次類似演練，新聞部主管蒙羅表示，演練私下進行，事前已告知所有人不得在社交網上發布任何相關消息。

【《每日郵報》/英國廣播公司/法新社/美聯社

碰巧入院體檢 白金漢宮澄清

赫瓦賈的貼文迅即在網上傳開，德國《圖片報》、美國有線新聞網絡(CNN)和美國全國

NASA擬開發新一代超音速飛機，圖為NASA工程師設計的構想圖。網上圖片

NASA擬開發 新一代超音速客機

2003年10月，「和諧式」客機最後一次起飛，標誌着商用超音速飛行夢想的幻滅。不過事隔12年後，美國太空總署(NASA)卻試圖讓夢想再次飛翔，計劃斥資230萬美元(約1,783萬港元)進行8個研究項目，試圖解決超音速飛機飛行中的技術問題，打造新一代超音速飛機。

8項研究分別針對超音速飛機的空氣污染及噪音等問題，當飛機以超音速飛行時，會產生巨大「音爆」，是多國政府禁止在陸地上空超音速飛行的原因。通用電氣在紐約的研究所在兩年內獲得59.9萬美元(約464萬港元)，研究降低音爆聲浪的方法。

超音速飛機投入商業運作的另一障礙，是廢氣對高層大氣層「平流層」的破壞，麻省理工學院將在4年內獲得120萬美元(約930萬港元)撥款，爭取解決相關問題。

【《每日郵報》

日溫泉淪「性」地遭關閉

溫泉淪為「炮房」！日本熊本縣那須鹽原市一個男女混浴的露天溫泉，竟淪為好色之徒的野戰場地，甚至吸引色情電影(AV)前往取景，當地政府為免傷風敗俗，周一宣布將溫泉無限期關閉。

那須鹽原市的「不動之湯」位於森林之中，深受溫泉愛好者喜愛，每逢周末一天便吸引50至60名遊客慕名前來。不過該溫泉並沒有常駐工作人員，全靠客人自律在入口處將200日圓(約12港元)入場費投入錢箱。

負責營運「不動之湯」的福渡自治會表示，大約1年前開始，十多名男女組成的團體，定期趁周末來溫泉作淫亂行為，更有人專程到溫泉偷拍春光，甚至是拍攝AV。來自茨城縣的一對夫婦遊客更說，曾聽說有人會偷竊錢包及女性內衣。

【《獨立報》



旅遊巴撞向貨車，其車頭位置及貨車車身損毀嚴重。美聯社

美旅遊巴貨車相撞 兩意大利遊客死

美國賓夕法尼亞州前日上午發生致命交通事故，一架載有意大利旅行團的旅遊巴在高速公路上與一架大貨車迎頭相撞，旅遊巴司機及兩名遊客死亡，貨車司機輕傷，當局正調查事發原因。

事發於賓州東部波科諾山380號州際公路，旅遊巴原定從紐約出發前往尼亞加拉瀑布展開8天行程，一架南行的大貨車突然闖入北行線，先撞毀一架貨車，再與旅遊巴相撞。

旅遊巴車頭撞至完全凹陷變形，大貨車亦被撞至斷開兩截，車頭駕駛室脫落在路邊草地。目擊者表示，事發時聽到一聲巨響，「突然有人尖叫起來」；一名停車協助的貨車司機表示現場觸目驚心，有女乘客血流面求救。

旅遊巴車身印有一間意大利旅行社的名字，該公司主要營運尼亞加拉瀑布及加拿大地區的行程。發言人確認車上共有16人，包括14名乘客、導遊及司機，13名生還乘客全送院治療，消息指部分人昏迷。

【美聯社/明尼阿波利斯《明星論壇報》

Beats喇叭自燃 蘋果全面回收

蘋果公司前日宣布回收旗下Beats Pill XL便攜式藍牙喇叭，指該款喇叭內置電池有過熱起火的可能，呼籲全球消費者停用及在網上辦理退款，蘋果將支付運費及在3周內處理退款。

根據美國消費品安全委員會(CPSC)，蘋果至今共接獲8宗報告指喇叭過熱，其中一宗涉及用家手指遭燒傷，另一宗導致桌子損毀。

蘋果現已停售該款喇叭，並承諾以每個325美元(約2,519港元)退款，較定價高25美元(約193港元)。蘋果香港網站昨日仍有列出Beats Pill XL，售價2,598港元，但已顯示為「暫時無法提供」。

該款喇叭於2013年11月開始發售，目前需回收的是去年1月起發售的批次，暫未知全球回收數量，據報單是美國已售出22.2萬個，加拿大約1.1萬個。

【法新社/《紐約時報》/《華爾街日報》



有自燃風險的Beats喇叭。美聯社

AV星探惡搞 「雙峰夾可樂」籌款 造假

去年「冰桶挑戰」引發全球熱潮，近日有網民又發起新玩意——「雙峰夾可樂」(#HoldACokeWithYourBoobs)活動，聲稱要藉此提升公眾對乳癌的關注和籌款，不少女士不虞有詐，紛紛上載赤裸上身、用雙乳夾住一樽可樂的照片。不過傳媒和乳癌關注機構隨即揭發，所謂「夾可樂」挑戰，根本不是慈善活動。



活動於上月25日透過社交網站facebook的專頁發起，旋即獲得不少女士響應。參加者很多都赤裸上身，只用雙手或頭髮遮蓋乳頭，然後單靠雙乳夾實可樂樽，不少人還借機賣弄色情。有男性參與者則用膠紙把可樂樽貼在胸前。

惡搞「冰桶挑戰」

不過傳媒發現，「雙峰夾可樂」專頁發起人，其實是拉斯維加斯成人電影(AV)星探弗羅斯特及模特兒賈克斯



男士也參與做「善事」。

美國咪神Kate Upton也有「夾可樂杯」照，但照片不知是真是假。

發起，用意只是惡搞「冰桶挑戰」，絕不是為了慈善。面對各方批評，弗羅斯特在專頁澄清，指最初只是為了搞笑，沒想到一發不可收拾，但隨着愈來愈多人為了慈善上載圖片，他們也就順水推舟。

多個乳癌慈善機構均指出，並未收到相關捐款，乳癌研究基金批評活動貶低對抗乳癌的工作，有網民亦批評活動不尊重因乳癌而切除乳房的女性。

【《每日鏡報》/《紐約每日新聞》/《每日快報》

罕有麥拿倫F1 料9300萬成交

英國麥拿倫車廠在1992年至1998年間，全球限量生產了63輛F1跑車，在當時已是極度珍貴，其中一輛將於8月在美國加州拍賣，成交價估計將超過1,200萬美元(約9,303萬港元)。

麥拿倫F1被譽為史上最快速度的量產跑車，1993年創出時速386公里的紀錄。除了今次拍賣的街道版，麥拿倫當年亦生產了LM、GT、XP等版本共43輛，當時每輛車平均需時3個半月製造。

【美聯社

新澤西驚現「海嘯」

美國新澤西州沿岸周日下午出現巨型「海嘯」！不用害怕，這其實只是稱為「霧堤」的海洋氣候現象，是由地面暖空氣與海面冷空氣罕有交匯而形成的霧氣，形狀特別，會隨着微風緩慢移動。據報道，當時沿岸氣溫高達攝氏30度，但海水溫度只有10度，相差多達20度。



【《每日郵報》

潮興穿運動褲返工

加拿大近期興起穿著運動長褲(Sweatpants)，因為方便舒適，卡爾加里時裝設計師哈迪指，這股熱潮已經擋也擋不住，穿運動褲上班應該完全可以接受。

哈迪表示，現今年輕上班族更看重舒適及功能性，而非拘泥於傳統，令運動長褲變得流行，他更設計了一系列女性運動長褲。但他強調，運動長褲不應與一般運動裝混為一談，不會鼓勵打工仔穿其他體育服裝上班。

加拿大廣播公司 運動長褲(Sweatpants)

邊開腦 邊彈唱披頭四

《三國演義》中關羽過下棋邊刮骨療毒令人印象深刻，巴西男子迪亞斯也不遑多讓，竟然在長達9小時的開腦手術過程中，一直拿着結他自彈自唱，讓披頭四名曲《Yesterday》的歌聲響徹手術室。最終手術成功移除腦內9成腫瘤，他現已出院。

迪亞斯數月前發現腦內長有致命腫瘤，近日入院接受清醒開腦手術切除腫瘤。醫學界近年流行以清醒開腦代替全身麻醉，目的是在手術過程中監察控制語言及動作協調的組織不受影響。

【《每日電訊報》

11條問題 測5年內死亡機會

歐洲科學家最近研發了一項簡單測試，測試者只需回答11至13條問題，就能知道未來5年死亡機會率。問卷前日起在網上公開，聲稱是史上計算5年存活率的最準確方法，不過很多問題過度主觀，例如會問「你覺得自己有多健康？」卻沒要求測試者提交體重或飲食習慣，令人質疑可靠性。

研究人員前日在醫學期刊《刺針》發表報告，並於Ubbble.co.uk網站公布英國版問卷，適用於40至70歲的英國人。英國生物醫學學庫追蹤了50萬名英國人近5年的資料，並按照655項健康、生活模式及人口統計學測量因素作出評估。研究人員利用這批資料，用複雜演算法綜合出影響存活率的最重要因素，再設計出問題，男女分別要回答13條及11條。

女性問題包括：你今年多大、有多少輛車、過去兩年有否患上嚴重疾病或親人離世。男性大致相若，但多了是否患糖尿病、家裡有多少人同住等。

研究人員在3.5萬人身上測試過這些問題，發現準確率高達8成。測試者回答後，會獲得「理論年齡」以及在此年齡基礎上5年內死亡的機會率。研究人員指，若理論年齡大過實際年齡，便應該改變生活模式。

【《每日郵報》